
 高校生活最後の体育祭は、体育委員・陸上部・選手という３つの役割を持ち

活動しました。 

 体育委員としては、体育祭の企画を担当しました。体育祭をよりよくするため

の改善点を提案したり、各競技の走順を考えたりしました。陸上部員としては、

スターターとゴールテープ係を担当しました。私は主にスターターを担当しまし

た。選手が集中力を高められるようなスタートを心がけました。 選手としては、

32HRの活躍・青組の優勝を目指してチームを引っ張りました。HRリレーでは

33HRに負けてしまいましたが、組対抗では青組は総合優勝することができ、組

のリーダーとしてとても嬉しかったです。 

 稲高に入学してから３年連続で、選手・体育委員・陸上部という３つの役割で

体育祭に参加できたことは、高校生活のよい思い出となりました。 

32HR 平山 翔(熱川中学校出身) 
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稲高祭 文化の部・体育の部 

 10月20日(木) 稲高祭（文化の部）が行われま

した。午前には、クラス旗とクラスPVの紹介・有

志による発表、午後には、吹奏楽部演奏・新体操部

のパフォーマンス披露を行いました。会場後方には

美術・写真・書道の作品を展示し、全校生徒で級友

の作品を鑑賞しました。昼休みには、被服・食物部

がオリジナル食品の販売を行いました。 

 10月2１日(金) 稲高祭（体育の部）が行われま

した。青空にめぐまれた、体育祭日和の一日となり

ました。選手は全力を尽くし、それを全校生徒で応

援する、稲高らしい体育祭になりました。 

 

文化祭結果 

〇クラス旗部門優勝：33HR 

〇クラス紹介PV優勝：33HR 

〇クラスTシャツ優勝：31HR 
 

体育祭結果 

〇ブロック対抗リレー優勝：青組 

〇大縄跳び優勝：22HR 

〇綱引き優勝：黄組 

〇HR対抗リレー優勝：33HR 

オープンスクール 

 11月５日(土)に、オープンスクールを実施しました。 

 授業見学では、BYODのパソコン端末を活用した授業や、生徒が主体

的・対話的に議論を展開する授業等の、稲取高校の特徴ある授業を見学し

ていただきました。授業見学後の部活動見学会では、吹奏楽部のミニコン

サートや新体操部の演技披露等が行われました。 

進路ガイダンス(2年生) 

 11月10日(木)に、2年生進路ガイダンスを実施しまし

た。自己理解を深め、職種・分野ごとの特徴を学ぶことを

目的に、10種類以上のコースを設定しました。生徒は、こ

のガイダンスを通して、大学や専門学校の学びや就職につ

いての理解を深めました。 

地域の人々と語る会(1年生) 

青竜寺の外岡さん感想ー住職の仕事や修行について教えて

もらいました。座禅体験では、短い時間でしたがとても静かに

行われました。ふだん聞こえない音が聞こえたり、普段は考え

ないことを考えたりと、不思議な時間を体験できました。 

（1１HR 里見 優心 下田中学校出身） 

東伊豆町地域おこし協力隊の樋口さん感想ー海外留学の話

を聞いて、自分も大人になったら海外に行ってみたいと思い

ました。人に流されずに、自分のやりたいことを見つけて、そ

れに向かって努力をすることの大切さや、これからたくさんの

出会いがあるという話がとても心に残りました。  

 （13HR 山田 美優 熱川中学校出身） 

ほし☆ソラシネマIZU副代表の加藤さん感想ー人生は いろい

ろなことがあるけれど、友達や周りの人に支えられて成り立っ

ているものだと知ることができました。来年のほし☆ソラシネ

マIZUに、ボランティア部として参加するのが楽しみになりまし

た。                            （11HR 引地 黎 下田中学校出身） 

 11月16日(水)に、1年生を対象に地域の人々と語る会を実施しまし

た。今年度は、青竜寺の外岡さん・東伊豆町地域おこし協力隊の樋口さ

ん・ほし☆ソラシネマIZU副代表の加藤さんを講師に招きました。この

講話を通して、社会に対する視野を広げ、地域への

関りを学びました。 

地域を知る―総合探究(３年生) 

 3年生は、総合的な探究の時間で、地域の理解を深めることも目標に

多様な学習を行っています。  

 そのひとつとして、郷土食の理解を深めることをテーマに、東伊豆町

健康づくり課職員と漁協女性部の協力を得て、地域の伝統料理の「さん

がづくり」に挑戦しました。 

 また、伊豆農業研究センターの研究員の方を講師に招いて、伊豆の柑

橘類農業について特別授業を行いました。 


